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1. Ausgleich von Pflegeleistung: Pflegende Angehörige erben mehr, wenn ... 

Oftmals bleibt die Pflege an einer einzigen Person in der Familie hängen. Meist pflegt die Tochter die 
Eltern. Und die Geschwister kommen vielleicht gerade mal noch zum Geburtstag auf Besuch. 
Wer jedoch einen Angehörigen pflegt, bringt in diese Pflege viel Zeit sowie physische wie auch 
psychische Anstrengung mit ein. 
Das sollten Sie wissen: Dieser Pflegeaufwand kann nach dem Ableben des Pflegebedürftigen 
entsprechend honoriert werden. Dabei gilt es jedoch einiges zu beachten. 

► So bekommen Sie Ihren Ausgleich … » 

 

 

↻  Hilfreiche Dienstleistungen für pflegebedürftige Menschen 
 

► Kostenlose Pflegehilfsmittel - incl. Reinigungs- und Desinfektionstüchern. 
► Hörtest im eigenen Zuhause - Ideal für mobilitätseingeschränkte Menschen. 
► 24 Stunden Pflegekräfte für Zuhause - Jetzt kostenlose Vergleichsangebote anfordern. 
► Pflegegrad - Antrag - Höherstufung - Widerspruch - Kostenlose Erstberatung anfordern. 
► Seniorenumzug - Bis zu 4.000 € Zuschuss mit Pflegegrad. 
► Intelligente Matrazenauflage - Als smartes Pflegecockpit. 
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2. Adaptive Kleidung: Modisch gekleidet trotz körperlicher Einschränkungen 

Kennen Sie dieses Problem? Die Hände sind zu steif, um Knöpfe an der Bluse oder dem Hemd 
zuzuknöpfen. Das Anziehen von Oberbekleidung geht nur noch mit fremder Hilfe. Die frische Bluse ist 
schneller wieder verkleckert als angezogen. 
Hier hilft die adaptive Kleidung: Sie gibt Menschen mit Einschränkungen die Freiheit, ihren persönlichen 
Stil auszudrücken, unabhängig von körperlichen Herausforderungen und motorischen Einschränkungen. 
Adaptive Kleidung wurde speziell entworfen, um den Alltag für Menschen mit unterschiedlichen 
Bedürfnissen zu erleichtern. Von magnetischen Verschlüssen bis hin zu elastischen Bändern - diese 
Kleidungsstücke passen sich an Ihre individuellen Anforderungen an. 
Geeignet z.B. für Menschen mit ALS, Arthrose, Lähmungen, Muskelschwäche, Multiple Sklerose, 
Parkinson, Rheuma oder nach einem Schlaganfall usw. 
Unser Tipp: Schenken Sie Ihren Liebsten doch mal modische Kleidung mit hilfreichen Zusatzfunktionen. 

► Adaptive Mode: Funktion | Vorteile | Für wen geeignet … » 

 

 

Haben Sie schon die kostenlosen Pflegehilfsmittel? -  
Pflegehilfsmittel im Wert von 40 Euro noch heute bestellen! 

Inclusive Reinigungs- und Desinfektionstücher 

 

 

 

3. Behindertenausweis bei Schwerhörigkeit, GDB- Tabelle, Vorteile & Leistungen 

Statistisch gesehen sind in Deutschland etwa 15% der Bevölkerung von Schwerhörigkeit betroffen. Ob 
Altersschwerhörigkeit, Erkrankungen oder Verletzungen des Innenohrs, leichte Höreinschränkungen bis 
hin zum vollständigen Verlust des Gehörs, die Auswirkungen auf das alltägliche Leben können immens 
sein. 
Je nachdem wie hoch die Einschränkungen im Alltag durch die Schwerhörigkeit sind, kann es einen 
Grad der Behinderung geben. Es lohnt sich einen Behindertenausweis zu beantragen, denn abhängig 
vom erreichten GdB erhalten Sie gewisse Nachteilsausgleiche wie den Behindertenpauschbetrag, 
Sonderurlaub uvm. 

► Wir haben alles Wichtige für Sie zusammengefasst … » 
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↻  Erleichterung im Pflegealltag 
 
► THERA-Trainer (Rezeptfähig) - Schonendes Muskel- und Gelenktraining. 
► Seniorennotruf-Hausnotruf: - Für drinnen + draußen. Mit Sturzerkennung + Ortung. 
► Hörgeräte zum Nulltarif: - incl. Hörtest im eigenen Zuhause. 
► Digitaler Tablettenspender: - Sichere Medikamentenversorgung für Zuhause. 
► Pflegesessel mit Aufstehhilfe: - Moderner Pflegesessel - individuell erweiterbar. 
► Abrechnungsservice für PKV + Beihilfe - Spart Zeit, Geld und Ärger. 

 

 

4. Treppenlift: Für jede Treppe der passende Lift 

Für Menschen mit Atemwegserkrankungen oder Bewegungseinschränkungen ist ein Treppenlift 
sehr hilfreich. Der Treppenlift bringt die Betroffenen ohne Anstrengung sicher von einer Etage in die 
andere. 
Einige Treppenlifte eignen sich jedoch nicht für jede Treppe. 
Hier schaffen z.B. Hiro-Lifte dank modernster Technik selbst für Wendeltreppen oder engkurvige Treppen 
ganz neue Möglichkeiten. Egal ob für den Innen- oder Außenbereich, können Sie den Lift ganz nach 
Ihren Wünschen in Bezug auf Material oder Farbe frei gestalten. Damit passt sich der Lift dezent an Ihre 
Wohnumgebung an. 

► Mehr Infos, weitere Vorteile und Bezugsquellen … » 

 

 

››  Hilfsmittel für Mobilität & Komfort 

► Elektrischer Rollstuhl - Faltbar leicht, auf Rezept 
► Treppensteighilfe - Sicheres Treppensteigen ohne Anstrengung 
► Treppenlifte - Mit Pflegegrad bis zu 4.000 € Zuschuss! 
► Senkrechtlifte - Die Alternative zum Treppenlift. Mit Pflegegrad 4.000 € Zuschuss. 

 

 

5. Pflegegeld für Ihre Liebsten – Voraussetzungen, Höhe, Verwendung 

Wenn Sie im häuslichen Umfeld gepflegt werden, egal ob durch Angehörige oder durch einen 
Pflegedienst, steht Ihnen ab dem Pflegegrad 2 Pflegegeld zu. Hiermit sollen alle 
körperbezogenen Pflegemaßnahmen, die pflegerische Betreuung, sowie die Organisation und Hilfe im 
Haushalt sichergestellt werden. Jedoch gibt es hierzu vieles, was Sie beachten sollten: 
·       Antrag, Höhe und Voraussetzungen des Pflegegeldes. 
·       Weiterzahlung des Pflegegeldes bei Auslandsaufenthalt. 
·       Pfändung des Pflegegeldes. 
·       Wann wird das Pflegegeld gestrichen oder gekürzt? 
·       Was tun, wenn das Pflegegeld nicht reicht? 

► Zu den Infos und Tipps … » 
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Thera-Trainer 

Arm- und Beintrainer für effektives Training der Muskeln und Gelenke 

 

 

 

6. Hausnotruf kann Leben retten 

Hausnotruf und Notrufsysteme können Leben retten 
Ein Schwächeanfall, unglücklich gestürzt oder ein Asthmaanfall und dann allein zu Hause. Schnell 
befinden sich ältere oder bewegungseingeschränkte Menschen in einer hilflosen Situation, vor allem, 
wenn der Weg zum Telefon nicht mehr zurückgelegt werden kann. 
Was bei der Anschaffung eines Hausnotrufs oder eines Notrufsystems beachtet werden soll bzw. für wen 
diese sinnvoll sind, erfahren Sie in diesem Beitrag. 
Ein großes Problem: Viele Pflegebedürftige schämen sich und wollen deshalb keinen Hausnotruf. Diese 
Erfahrung haben wir in unserer Familie selbst auch gemacht. Die Einsicht kam leider erst nach einem 
schweren Sturz. Da hilft leider nur gut zureden. 
Unter gewissen Voraussetzungen erhalten Sie den Notruf von der Pflegekasse bezahlt!! 

► Das sollten Sie zu den Notrufsystemen wissen … » 

 

 
 
⇉ Hilfsmittel für ein behindertengerechtes Bad 
 
► Umbau Wanne zur Dusche – Mit Pflegegrad bis zu 4.000 € Zuschuss!  
► Behindertengerechte Badsanierung – Alles aus einer Hand 
► Schwenklift für die Badewanne – Mit Zuschuss von der Pflegekasse 
► Badewannentüre nachträglicher Einbau – Schnelle und kostengünstige Lösung  
► Antirutschbeschichtung – Für Bad, Küche, Treppen und alle glatten Böden!  
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7. Ratgeber für den Trauerfall – Was ist im Todesfall zu tun 

Stirbt ein Angehöriger, fühlt man sich wie gelähmt. Häufig trifft einen der Tod des Angehörigen auch noch 
sehr unvorbereitet. Zum Schmerz, der Trauer und dem Zeitdruck muss jetzt viel organisiert werden 
Da sind: 
» Verträge zu kündigen, 
» Fristen einzuhalten, 
» Formulare auszufüllen und auch 
» die letzten Wünsche des Verstorbenen zu berücksichtigen. 
Vieles davon hat man vorher noch nie gemacht und weiß sich oft auch nicht so richtig zu helfen. 
So passiert es dann leicht, dass man in solch einem schweren Moment vergisst, wichtige Dinge zu 
erledigen. 
In meinem Ratgeber erfahren Sie, WANN Sie WAS machen müssen und WELCHE Pflichten Sie als 
Angehöriger haben. 

► Mit dieser Checkliste haben Sie alles im Blick … » 

 
 

Elektrischer Rollstuhl – Faltbar, leicht, auf Rezept  

 

 
 

8. Hilfsmittel abgelehnt – So legen Sie erfolgreich Widerspruch ein 

Oftmals erhalten Sie von der Pflegekasse ein Hilfsmittel erst dann, wenn ein Widerspruch eingelegt 
wurde. Ein häufiger Grund dafür ist z.B., dass einfach der Antrag falsch gestellt wurde. 
Um einen Antrag bzw. Widerspruch jedoch erfolgversprechend zu formulieren, ist es gut, wenn Sie 
professionelle Hilfe haben. 
In meinem Beitrag zeige ich Ihnen 3 Möglichkeiten, wie Sie kostenlos Hilfe beim Widerspruch 
bekommen. 

► Ablauf Widerspruch - Tipps - kostenlose Hilfe … » 
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9. Häufige Fragen und Antworten zur Pflege 

          Hier finden Sie häufig gestellte Fragen. Klicken Sie für die Antwort bitte den Link an. 
 

► Wie kann ich mich als kranker Mensch von den GEZ-Gebühren befreien lassen?       

► Gibt es eine Checkliste für ein Behindertentestament?   

► Unter welchen Voraussetzungen werden die Kosten für eine Krankenfahrt übernommen? 

► Was sind die Vorteile eines Elektromobils im Gegensatz zu herkömmlichen Fahrzeugen? 

► Werden Windeln für Erwachsene von der Krankenkasse bezahlt? 

 
 

Der maßgeschneiderte Pflegesessel mit Aufstehhilfe 

 

 

 
 

 
In eigener Sache 

Wenn Ihnen dieser Newsletter gefällt, dürfen Sie ihn gerne teilen. Klicken Sie dazu einfach auf 
das Symbol am Ende dieser Mail für Ihr bevorzugtes soziales Netzwerk. 

  

Folgen Sie uns gerne auch auf Facebook und Instagramm 

Wir veröffentlichen dort noch mehr Insidertipps und aktuelle Beiträge! 

     
 

 

Hier klicken, um diese Nachricht weiterzuleiten 

23.04.2024 
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Ich wünsche Ihnen noch eine gute Woche 
 

Ihr 
Otto Beier 
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